MATEMATIKA 2, 13.2.2023.

. Rijesite sljedece diferencijalne jednadzbe:

a) (8 bodova) V4 — 2%y = x3?,

b) (12 bodova) ¥’ +¥' — 2y = sinz.
. a) (12 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije
f(z,y) = arcsin(z® + y* — 3) — 2In(1 — 2).
b) (12 bodova) Odredite tangencijalnu ravninu na graf funkeije f(z,y) = 2% + 3y* — 1
koja je paralelna ravnini 7...2z — 12y +2 — 3 =0.

. (16 bodova) Izracunajte povrsinu lika koji se nalazi izvan krivulje r = 2, a unutar krivulje
r = 2(1 + cos ). Skicirajte lik.

. a) (8 bodova) Izratunajte usmjerenu derivaciju polja

f(z,9,2) = oy sin—

u smjeru vektora § =17 + 27 — 2k u tocki T'(m,1,1).

b) (12 bodova) Izradunajte [z ydz+2zdy+zdz, ako je [ krivulja odredena kao presjecnica
plohe z% +y? = 4 i ravnine z = 2y u prvom oktantu. Skicirajte krivulju.

. (20 bodova) Pomocu teorema o divergenciji izratunajte tok vektorskog polja @ = T2yt +
$225+ IyQE kroz zatvorenu plohu koja je sastavljena od dijela sfere ?+yP+22=1u
prvom oktantu i dijela koordinatnih ravnina z =0, y = 0 iz = 0. Ploha je orijentirana
u smjeru vanjskih normala. Skicirajte plohu.
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